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Pazmunka

i 1.9mo nazvieaemcsa 1%?
o+ 2.Kak npouenmbot nepesecmu ¢ oecimuunyro opoos?
3.Kak opo6v nepesecmu ¢ npouenmot?

4. «Knroueswie 3a0auu na npoyenmot) 5 A
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y=sin 90
x=25y + 45

b _ ¢ \ i
nB~sinC 3 - y=1 (x+y)( : &
x= 25 + 45 *y) < 22 y?

x= 70




6%
B 1 kHury
He npoYnn
14% HU OHOM
2-3 KHUMU KHUTU
3arof
2 9%
: 10%
6-10 KHUr
5%

11-20 kHUr 44%
He NMpoYu

8% HU O1HOM
bonee 20 KHUr KHUTU

3arof
4%
3aTPYOHUIUCL C OTBETOM

Onpoc nposoaun ¢orHa «ObliecTtBeHHoe MHeHue» B anpene 2013 r.,
yyacteosasno 1500 yenosek u3 scex permoHos Poccun
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NMOKYNKA MOBWUJIbHOIO TEJIEQOHA:

HEOBXOAUMOCTb U/ NOMOHA 3A HOBbIMU TEXHONOIrMAMU?

15%

MMEIOT MEPBbIN
MOBM/IbHbIN TENEDOH

NOKYMNANU ANMNAPAT
HE MNEPBbIN PA3

f

No KAKOWM MPUYMHE Bbl NTOMEHAN
NPEOAbLIAYLWWN TENE®OH HA HOBbIN?

'41%‘!@ 23% nui% 15% n

CJIOMAJICHA YCTAPEN YKPAJIU/NOTEPSAN

NOOAPUNU HOBbLIN HEYIOOBHbIN KYNUn BTOPOMN
SMARTNEWS. ONPOWEHO 1600 YENOBEK B 130 HACENEHHBIX NYHKTAX 8 46 OBNACTAX, KPASX 1 PECNYBAMKAX POCCHM.

b
inB~ smC

WHTEPHET-3ABUCUMOCTb

(pesynbTartsl onpoca)
Yucno onpolueHHbix 754 yenoseka.

58%
BEB-CEPOEP

13%
FEAMEP

Yem OGoneror fetu

' 1 Knacc
Hapywetus
' KpoBooOpaLeHus - 11%

18% 8%
21%

5 Knacc
24%

[pobnems! ¢ nuLLEBADEHUEM

HapyweHus
ONOPHO-ABUraTeNbHOro annapara

19%

PaccTpoiicTBa HepBHOM CUCTEMBI
1 NCUXMYECKON Cdepbl

20%

10%
Bonestm sperns 7%
Hapyuwenue obmena sewecrs  §% 6%
Mpowe 8% 8%

boneskn poToHOCOrNOTKM

10%

HULMATUBHBIN BCEPOCCHICKWI ONPOC BLIMOM MPOBEAEHE 7-8 MIOHA 2014 r.

ONPOLLIEHO 1600 YENOBEK B 130 HACENEHHGIX MYHKTAX B 42 OBNACTAX, KPAAX M PECTTYGNHMKAX POCCUH.
C(= £ + 490

x= 70
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SO g
y Pebosanus K nocmepy:

B
A

a
|
4

C

nocmep 00JIHCEH NPEOCMABAAMb MeMy, 8blOPAHHY IO

VUHAUUMCSL,
- ompaxcamao Ui WITHOCMPUPOBAmMs AHAIU3 UCNONb308AHUS
CMAamucmu4eckou uHgopmavuuu 0 peuieHust npoOIeMbl,

- camumu yuaumucA uiu 634Amol U3 0ny6]luK06aHHblx paHnee

. UCMOYHUKOS;

Kpumepuu OUECHKU nocmepa.

- AKMYAdJIbHOCMb mamepuaid,
- NPAKMU4YeCKasl HANnpejleHHoCmbs,
- OpucuHailbHoCcm amepuaid,

- Ka4ecmeo Xy00XHCeCmeeHH020 U 2PaQuuecko20 OQOpMLeHUs,
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JlomaniHee 3aganue:

B

; Basossrii § 37 c1p.257-258 Ne 1112, 1116
¢+ . IloBBINIEHHBIN TPOYMaTh U3aiH OCTEPA,

IIPUHECTU BCE HEOOXOAUMOE JIJISI €TI0
M3TOTOBJICHUS.
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